



OBČINA KOMEN

V A B I L O

Spoštovani!

Vljudno vas vabim na **glasovanje za projekt participativnega proračuna**, ki bo potekalo v četrtek, **24. oktobra 2024 ob 19. uri v Zadržnem domu v Štanjelu**.

Glasovanja se lahko udeleži vsak prebivalec ali prebivalka s stalnim bivališčem na območju vaše skupnosti Štanjel, ki je dopolnil/-a 15 let. Za glasovanje je potreben osebni dokument. Vsak lahko glasuje samo v svojem imenu.

Glasuje se lahko samo za en vaški projektni predlog.

Na glasovanju boste izbirali med dvema predlaganima projektnima predlogoma:

1. **Sanacija vodnjaka – štirne**

Sanacija vodnjaka – štirne z izvirov vode in ureditev dostopne poti do vodnjaka na parceli 948/3, k. o. Štanjel.

Predlagatelj: ANDREJ KOBAL

2. **Obnova vodohrana in vzpostavitev uporabnosti vodnega zajetja**

Obnova vodohrana, zbiralnika vode in inštalacije, zamenjava in dograditev armatur na parceli 500/159, k. o. Štanjel.

Predlagatelj: BOGOMIR HOČEVAR

Če bosta projekta dosegla enako število glasov bo med njima izveden žreb.

Izbor projekta bo potekal v skladu s pravili in smernicami participativnega proračuna, pri čemer bomo skupaj izbrali projekt, ki bo izboljšal našo skupnost in prispeval k njenemu razvoju.

Izbrani projekt bo vključen v Proračun Občine Komen za leto 2025.

Veselim se vaše prisotnosti in sodelovanja!

župan Občine Komen

mag. Erik Modic

Po glasovanju bo izvedena predstavitev ločenega zbiranja odpadkov s strani Komunale Sežana in podelitev kantic za bio - odpadke za posamezna gospodinjstva.

VABILO

NA DELOVNO AKCIJO

Spoštovani!

Vaška skupnost Štanjel vas prijazno vabi k sodelovanju na delovni akciji, ki bo potekala **v soboto, 26. oktobra 2024**. Zbrali se bomo ob **8. uri** na parkirišču pri **EKO otoku**.

Naš skupen cilj bo:

- ureditev poti na pokopališče,
- urejanje makadamske poti iz Štanjela proti Kobdilju,
- popravilo ograje na igrišču, ki jo je poškodovalo drevo kostanja,
- pobiranje smeti v okolici Štanjela.

Vaša pomoč bo neprecenljiva, zato vas vljudno prosimo, da s seboj prinesete ustrezno orodje in primerno obleko za delo na prostem. Po končanem delu bomo pripravili manjšo pogostitev, da se vam zahvalimo za vaš dragoceni prispevek.

Delovno akcijo organizira **vaška skupnost Štanjel**. Za dodatne informacije se lahko obrnete na predsednika vaške skupnosti **gospoda Bogomirja Hočevarja**.

Vaša prisotnost bo izjemno cenjena, saj bomo s skupnimi močmi še polepšali naš kraj.

Lepo vabljeni in hvala vnaprej za vašo udeležbo!

S spoštovanjem,

Vaška skupnost Štanjel
predsednik Bogomir Hočevar